
В Алтайском крае два бывших сотрудника наркоконтроля признаны виновными в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 44-летнего бывшего сотрудника регионального управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России по Алтайскому краю в совершении преступления, предусмотренных п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с причинением тяжких последствий). Так же признан виновным его 35-летний бывший сослуживец в совершении аналогичного преступления.

Следствием и судом установлено, что в 2014 году оперуполномоченные РУ ФСКН России по Алтайскому краю с целью имитации служебной деятельности по выявлению, раскрытию и пресечению преступлений подобрали из числа граждан, склонных к злоупотреблению спиртными напитками и организовали инсценировку совершения, выявлений ряда преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств.

Сотрудники наркоконтроля сфабриковали в отношении двух жителей Славгорода уголовные дела о совершении ими нескольких незаконных сбытов наркотических средств, добились избрания им меры пресечения и предъявления соответствующих обвинений, а также обеспечили направление дел в суд с вынесением обвинительных приговоров и назначения наказаний.

Оперативное сопровождение по делу осуществлялось сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

Судом мужчинам назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения. Так же суд лишил их правом занимать определенные должности.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1064248>